D. LGS. 8 APRILE 2013, N.39 - DICHIARAZIONE DI INSUSSISTENZA DELLE CAUSE DI INCONFERIBILITÀ ED INCOMPATIBILITÀ DI INCARICHI

II sottoscritto ARDU MARIO nato a Segariu il'8.9.1958 e residente in SEGARIU VIA Aldo Moro, 4 Al fine di permanere nell'incarico di Posizione Organizzativa presso il Comune di Segariu – Area servizi finanziari e tributi,

Ai sensi e per gli effetti all'art. 20, comma 5, del D. Lgs. 8 aprile 2013 n. 39 e degli articoli 46 e 47 del D.P.R. 445 del 28/12/2000, consapevole delle responsabilità civili, amministrative e penali, relative a dichiarazioni false o mendaci, ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000, sotto la propria personale responsabilità

DICHIARA

- Di non essere stato condannato per uno dei reati previsti dal capo I del titolo II del libro secondo il codice penale;
- Di non trovarsi in alcuna delle cause di inconferibilità e/o incompatibilità di cui al D. Lgs 39/2013.

Segariu 18.02.2021



Il dichiarante

Trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n.196/2003:

Il sottoscritto dichiara di essere informato e dà il proprio consenso al trattamento dei dati forniti con la presente dichiarazione per le finalità di cui al D. Lgs. n. 39/2013, ai sensi del D. Lgs. n.196/2003.

Segariu 18.02.2021

In fede